

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Švošov

Janka Magu 215, 034 91 Švošov, pošta Ľubochňa, Tel: +421 44/4391604

FARSKÉ OZNAMY 21. NEDEĽA V OBDOBÍ CEZ ROK 25. august 2024

Deň	Liturgický kalendár	Hodina	Úmysly
NE 25.08.	21. NEDEĽA CEZ ROK	8.00	Pro populo - Za veriacich farnosti Švošov.
PO 26.08.	Pondelok 21. týždňa – cez rok	18:00	Za Michala s rodinou
UT 27.08.	Sv. Monika - (Spomienka)	7:45	Za živú vieru pre celú rodinu
STR 28.08.	Sv. Augustín - (Spomienka)	18:00	+++ manžel, rodičia a starí rodičia
ŠTV 29.08.	Mučenícka smrť sv. Jána Krstiteľ'a (Spomienka)	7:45	Pod'akovanie za udelené milosti.
PI 30.08.	Piatok 21. týždňa – cez rok	18:00	Za zdravie, Božie požehnanie a Dary Ducha Svätého pre deti s rodinami
SO 31.08.	Sobota 21. týždňa – cez rok	7:45	Za Božiu pomoc pre deti, vnúčatá a pravnúčatá
NE 01.09.	22. NEDEĽA CEZ ROK	8.00	Pro populo - Za veriacich farnosti Švošov.

- ❖ Ďakujem všetkým, ktorí dnes prispeli na pravidelnú mesačnú zbierku na kostol.
- ❖ Na budúcu nedeľu 1. 9. 2023 bude po sv. Omši stretnutie Ružencového bratstva
- ❖ Spovedanie pred začiatkom školského roka: v piatok od 16:00 do 17:40 h.
- ❖ Upratovanie kostola má na starosti I. skupina a to rodiny: Rošteková, Školská 13; Frisová, Lániky 253; Šlesárová, Lániky 265; Kútniková, Lániky 272; Kulichová, Lániky 282; Rošteková /Ivan/, Lániky 288; Kamenická, Lániky 290.

Myšlienky sv. Augustína

Stvoril si nás pre seba Pane a nespokojné je naše srdce, kým nespočinie v Tebe. (Vyznania 1, 1)

Prvé priateľstvo je len vtedy, keď ho ty Pane sám spojiš láskou, ktorá je rozliata v našich srdciach skrze Ducha Svätého, ktorého sme dostali. (Vyznania 4, 4)

Blažený Bože kto ťa miluje, kto v tebe miluje priateľ'a a nepriateľ'a pre teba. Lebo len ten nestráca nijakého milého priateľ'a, kto miluje všetkých v tom, ktorého nemožno stratiť. A ktože je to ak nie náš Boh... (Vyznania 4, 9)

Taký je človek aké sú jeho lásky. (Reč 96, 1)

Litánie ku sv. Monike za deti

Pane, zmiluj sa. Pane, zmiluj sa.

Kriste, zmiluj sa. Kriste, zmiluj sa.

Pane, zmiluj sa. Pane, zmiluj sa.

Otec na nebesiach, Bože, zmiluj sa nad nami

Syn, Vykupiteľ sveta, Bože,

Duch Svätý, Bože,

Svätá Trojica, jeden Boh.

Svätá Mária, bez dedičného hriechu počatá, oroduj za nás i za naše deti,

Svätá Mária, vznešená Matka Ježiša Krista,

Svätá Monika, vzor žien,

Svätá Monika, ktorá obrátila svojho neveriaceho manžela i jeho matku,

Svätá Monika, rozvážna učiteľka a strážkyňa svojho syna na všetkých jeho životných cestách,

Svätá Monika, ktorá pozorne sledovala činy a skutky svojho syna,

Svätá Monika, ktorá znášala ťažké utrpenie kvôli chybám svojho syna,

Svätá Monika, ktorá neustala vo svojich prosbách o záchranu duše svojho syna,

Svätá Monika, ktorá sa ani v prúde slz, ani uprostred horkosti, ktorá sa jej vynárala v srdci nevzdala nádeje,

Svätá Monika, ktorá bola plná útechy, keď sa jej syn vrátil k Bohu,

Svätá Monika, ktorá pokojne odišla k Pánovi, keď si verne splnila svoje pozemské povinnosti,

Svätá Monika, ktorá sa prihovára za všetky matky, ktoré sa modlia a plačú ako ona,

Svätá Monika, ochráň nevinnosť našich detí,

Svätá Monika, chráň ich pred krivdou zo strany zlých ľudí,

Svätá Monika, chráň ich pred nebezpečenstvom plynúcim zo zlého príkladu,

Svätá Monika, dávaj pozor na pôsobenie milosti v ich srdciach,

Svätá Monika, modli sa, aby sa kresťanské hodnoty hlboko zakorenili v ich srdciach a priniesli veľa ovocia,

Svätá Monika, ochrana pre mladých ľudí, ktorí vstupujú do dospelosti,

Svätá Monika, prihováraj sa za všetkých, ktorí vytrvávajú v ťažkých hriechoch, za ich pokánie a úprimné obrátenie,

Svätá Monika, pros za všetky matky, aby si vytrvalo a svedomito plnili svoje materské povinnosti,

Svätá Monika, odovzdávaj všetky matky pod ochranu Panny Márie, Matky nášho Pána,

Svätá Monika, láskavo nakloň srdce svojho milovaného syna, sv. Augustína, aby chránil naše deti.

Svätý Augustín, svätý syn svätej matky, oroduj za nás i za naše deti.

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, zľutuj sa nad nami, Pane,

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, vyslyš nás, Pane,

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, zmiluj sa nad nami.

K: Oroduj za nás, sv. Monika,

E: Aby sme sa stali hodní Kristových prisľúbení.

Modlime sa:

Všemohúci a milosrdný Bože, ktorý si vypočul naliehavé prosby sv. Moniky, daj, prosíme, aby sme skrze jej príklad vytrvali v našich modlitbách a vždy sa vo všetkom zhodovali s Tvojou svätou vôľou. Skrze Krista, nášho Pána. Amen.

Katolícka univerzita v Ružomberku ponúka všetkým záujemcom starším ako 40 rokov, ktorí majú ukončené stredoškolské vzdelanie, Univerzitu tretieho veku - vzdelávanie v jednoročných a trojročných vzdelávacích programoch:

- **Krásna literatúra ako filozofia života a človeka (Ružomberok),**
- **Angličtina pre mierne pokročilých seniorov zážitkovo a bez memorovania (Ružomberok),**
- **Všeobecné znalosti o ochrane a dôležitosti včiel (Ružomberok),**
- **Zdravotné a psychosociálne aspekty života seniora (Ružomberok),**
- **Filozoficko-teologické základy (Košice).**

Písomné prihlášky je možné zaslať do 06.09.2024 na adresu: Katolícka univerzita UTV, Hrabovská cesta 1A, 034 01 Ružomberok

a do 30.09.2024 na adresu: Teologická fakulta, Hlavná 89, 041 21 Košice.

Prijímacie skúšky sa nekonajú. Prednášky sa uskutočňujú dvakrát mesačne.